From: "Kristin Skjelbred"

Sent: Wed, 9 Nov 2022 16:16:38 +0100
To: "Kristin Skjelbred" <Kristin.Skjelbred @kristiansand.kommune.no>
Subject: VS: Intervju med statsforvalteren

Fra: Randi Bentsen <Randi.Bentsen@kristiansand.kommune.no>

Sendt: mandag 7. november 2022 11:54

Til: Kristin Skjelbred <Kristin.Skjelbred@kristiansand.kommune.no>

Kopi: Solveig Margrethe Roland Svendsberget
<Solveig.Margrethe.Roland.Svendsberget@kristiansand.kommune.no>; @yvind Stenvik Andersen
<Oyvind.Stenvik.Andersen@kristiansand.kommune.no>; Iselin Kanestrgm
<Iselin.Kanestrom@kristiansand.kommune.no>; Terje Fjellvang
<Terje.Fjellvang@kristiansand.kommune.no>; Bgrre Andreassen
<Borre.Andreassen@kristiansand.kommune.no>

Emne: SV: Intervju med statsforvalteren

Hei, Tall vedrgrende Ignnsharmonisering star i brevet vi har sendt de fra fgr «Rapport bruk av
reformstgtte kommunesammenslaing Songdalen, Sggne og Kristiansand kommuner»; -2022020772-35-
2021016522-1-rapport-bruk-av-reformstotte-kommunesammenslaing-songdalen-sogne-o-

2631081 1 1.pdf (kristiansand.kommune.no)

men her er et utklipp fra det:


https://eur04.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.kristiansand.kommune.no%2Fcontentassets%2F6631415444344800acea45d6381cef10%2F~-2022020772-35-2021016522-1-rapport-bruk-av-reformstotte-kommunesammenslaing-songdalen-sogne-o-2631081_1_1.pdf&data=05%7C01%7CKristin.Skjelbred%40kristiansand.kommune.no%7C435209ed776144fe053608dac265663b%7Cb04c18cefe494383823547f395f07474%7C0%7C0%7C638036037998673980%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000%7C%7C%7C&sdata=G6pHnidXGNZdzP5A2QrAwrYbNkQqVCcc8LxLlIsw9hQ%3D&reserved=0
https://eur04.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.kristiansand.kommune.no%2Fcontentassets%2F6631415444344800acea45d6381cef10%2F~-2022020772-35-2021016522-1-rapport-bruk-av-reformstotte-kommunesammenslaing-songdalen-sogne-o-2631081_1_1.pdf&data=05%7C01%7CKristin.Skjelbred%40kristiansand.kommune.no%7C435209ed776144fe053608dac265663b%7Cb04c18cefe494383823547f395f07474%7C0%7C0%7C638036037998673980%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000%7C%7C%7C&sdata=G6pHnidXGNZdzP5A2QrAwrYbNkQqVCcc8LxLlIsw9hQ%3D&reserved=0
https://eur04.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.kristiansand.kommune.no%2Fcontentassets%2F6631415444344800acea45d6381cef10%2F~-2022020772-35-2021016522-1-rapport-bruk-av-reformstotte-kommunesammenslaing-songdalen-sogne-o-2631081_1_1.pdf&data=05%7C01%7CKristin.Skjelbred%40kristiansand.kommune.no%7C435209ed776144fe053608dac265663b%7Cb04c18cefe494383823547f395f07474%7C0%7C0%7C638036037998673980%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000%7C%7C%7C&sdata=G6pHnidXGNZdzP5A2QrAwrYbNkQqVCcc8LxLlIsw9hQ%3D&reserved=0

